



VYHLÁSENIE O ZHODE

č. 1/BOND Lazúry pre základné i vrchné nátery drevených povrchov vo vonkajšom a vnútornom prostredí

Distribútor **PPG Deco Slovakia, s.r.o., Kamenná 11, 010 01 Žilina, IČO: 31633200,**

prehlasuje a potvrdzuje, že doleuvedené Lazúry pre základné i vrchné nátery drevených povrchov vo vonkajšom a vnútornom prostredí

výrobcom **Dyrup A/S,**
Gladsaxevej 300, 2860 Søborg, Dánsko

sú vyrábané a dodávané v zhode so smernicou Rady európskych spoločenstiev 89/106/EHS o zblížovaní právnych a správnych predpisov členských štátov týkajúcich sa stavebných výrobkov v znení smernice 93/68/EHS, a spĺňajú kritériá potrebné pre uvedenie náterových hmôt na trh.

č.	Lazúry pre základné i vrchné nátery drevených povrchov vo vonkajšom a vnútornom prostredí	
1	BONDEX MATT	Syntetická tenkovrstvá lazúra na vrchné nátery drevených povrchov vo vonkajšom prostredí
2	BONDEX SATIN	Syntetická silnovrstvá lazúra na vrchné nátery drevených povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí, hodvábnne lesklá
3	BONDEX SUPERIOR	Syntetická tixotropná silnovrstvá lazúra na vrchné nátery drevených povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí, polomatná až hodvábnne lesklá
4	BONDEX LONG LIFE UV	Vodouriediteľná lazúra na vrchné nátery dreva vo vnútornom aj vonkajšom prostredí
5	BONDEX EXPRESS PLUS	Vodouriediteľná rýchloschnúca silnovrstvá lazúra na vrchné nátery drevených povrchov zvlášť vo vonkajšom, ale aj vnútornom prostredí, hodvábnne matná
6	BONDEX 3 v 1	Vodouriediteľná rýchloschnúca silnovrstvá lazúra, kombinuje impregnačný a vrchný náter drevených povrchov, hlavne vo vonkajšom ale aj vnútornom prostredí, matná až hodvábnne matná

Prehlásenie je vydané na základe ďalej uvedenej dokumentácie a znalostí o postupoch výroby uvedených náterových hmôt, obzvlášť Vyhlásenie výrobcu a výsledkov laboratórnych skúšok:

- Produkty spĺňajú všetky zákonné požiadavky EU a Dánskeho kráľovstva (ďalej len DK) a výslovne aj všetky základné požiadavky DK na uvádzanie náterových hmôt na profesionálny trh a ich aplikáciu.
- Produkty spĺňajú limity smernice EU č. 2004/42/EC, a vyhlášky MŽPSR 127/2011.
- Výrobca pravidelne vydáva všetky základné produktové dokumenty ako karty bezpečnostných údajov a technické listy v súlade s požiadavkami legislatívy EU a DK.
- Produkty sú overované internými a externými testami s ohľadom na použitie vo vonkajšom prostredí a Distribútor má výsledky k dispozícii.
- Výroba a riadenie kvality vychádza z požiadaviek normy EN ISO 9001.



**PPG Architectural
Coatings EMEA**
Region Eastern Europe

- Kontrolný systém kvality zahŕňa kontrolu vybraných parametrov v definovaných frekvenciách.
- Minimalizácia vplyvu produktov a ich výroby na životné prostredie je riadená v súlade s certifikovaným systémom riadenia podľa EN 14001, certifikát č. DK-FC-14001-003.

V Žiline, 27.4.2012

PPG Deco Slovakia, s.r.o.



Kamenná 11, 010 01 Žilina

IČO: 31633200

23- IČ DPH: SK2020423680

Rastislav Blahut

konatelia spoločnosti PPG Deco Slovakia, s.r.o.

Ľubomír Domiňák